

血液病科病房

Department of Hematology Ward



头眼 PHOTOSHOW

病房里的婚礼

1月17日,宋冰正抱着新娘走过血液病科通道,在大家的祝福声中步入婚姻殿堂。

当日,山东省青岛市市中心医院血液病科病房内举办了一场特殊的婚礼,身患白血病的山东姑娘高俊峰披上圣洁的婚纱,与不离不弃、一直在身旁鼓励陪伴她的宋冰举行婚礼。简朴而隆重的婚礼牵动着岛城千万热心市民的心,人们自发加入到挽救高俊峰生命的爱心行动中来,纷纷通过电波、互联网表达对两人诚挚的祝福。

新华社记者 李紫恒 摄

全世界

全中国

全江苏

新闻周历

1月12日 星期一

印尼渡船沉没 印度尼西亚官员11日证实,一艘载有260多人的渡船在印尼西部海域沉没。除少数船员和乘客获救外,其余船上人员失踪。

1月13日 星期二

过把“总统瘾” 1月11日,美国当选总统奥巴马就职典礼的彩排在国会大厦举行,不过当天出场的都不是正牌主角,而是他们的替身,一名26岁的陆军中士幸运地过了一把“总统瘾”。

1月14日 星期三

布什“最后一课” 美国总统布什12日在白宫举行离任前最后一场新闻发布会。在这“最后一课”上,布什难得地在伊拉克战争等细节问题上作检讨,但大部分时间用于为自己的八年任期所作所为辩护。

1月15日 星期四

切尔西甩卖 已经连续五年稳坐头把交椅的俄罗斯富商阿布的资产已经从2008年的146亿英镑缩水到了70亿英镑,资产大幅缩水已经使得阿布有了甩掉切尔西俱乐部这个包袱的打算。

1月16日 星期五

火星发现生命踪迹 NASA(美国宇航局)15日宣布,火星的冰层下面很可能存在着某种火星生命,它们释放出的甲烷气体在火星表面形成了一层薄雾。更激动人心的是,科学家相信,这些火星生命如今一定还活着,并且很可能正以一种“休眠”的状态存在,甚至可能再次复苏。

1月17日 星期六

布什发表告别讲话 美国总统乔治·W·布什15日晚发表任期内最后一次全国电视讲话。布什在讲话中总结、展望美国“昨天”“今天”和“明天”,感谢美国民众支持,祝福继任者贝拉克·奥巴马。美联社对布什讲话拾遗补阙,列出他讲话中淡化处理的多项危机。

1月12日 星期一

杀人狂落网 公安部A级通缉逃犯、在随州残杀8人的犯罪嫌疑人熊振林,1月11日被武汉警方成功抓获。

1月13日 星期二

慎用头孢拉定 国家药品不良反应监测中心病例报告数据库数据显示,阿昔洛韦导致急性肾功能损害和头孢拉定导致血尿的问题依然突出。

1月14日 星期三

短信统一收0.1元/条 根据工信部取消短信网间差别定价规定,中国移动、中国联通、中国电信均已宣布1月15日起取消网内外短信差别定价的历史,统一为每条短信收费0.1元。

1月15日 星期四

油价再下调 国家发改委14日发出通知,决定自1月15日零时起将汽、柴油价格每吨分别降低140元和160元。江苏省物价局即刻落实调价措施,下调了全省13个省辖市的油价,南京93号汽油的最高零售价再下降每升0.11元。

1月16日 星期五

胡锦涛批示“买票难” 据铁道部网站消息,1月14日,中共中央总书记胡锦涛在有关春运火车票“买票难”问题的信息上作出重要批示,称今年春运供求矛盾十分严峻,

1月12日 星期一

温总理考察江苏 1月9日至11日,温家宝总理来到江苏考察工作,他深入企业、市场、学校和社区,召开座谈会,就当前经济形势进行调查研究,广泛听取干部群众的意见和建议。温家宝强调,要统一思想,坚定信心,狠抓落实,让国家出台的一揽子扩内需、保增长的政策措施早见成效。

1月13日 星期二

南京市人代会开幕 1月12日上午,南京市第十四届人大第二次会议正式开幕,434位人大代表齐聚一堂,听取市长蒋宏坤作政府工作报告。他强调,“保增长、扩内需、调结构”将是2009年政府工作的总体要求。

1月14日 星期三

江苏保证高招录取率 70% 今年江苏省共有约54万考生参加高考统考,比去年增加了3万多人,教育主管部门有关人士透露,因为江苏高校今年仍将扩招5%,70%的录取率应该能保证。

1月15日 星期四

南京后年添“中环” 滨江大道快速路逐渐成型,今年又将进行纬一路快速化改造……到后年上半年,南京交通地图上将出现一个以绕城公路、滨江大道和纬一路为基础的“中环”。

1月16日 星期五

除夕火车票开售 南京火车站15日表示,除夕当天的火车票16日开始销售。据悉,24日当天沪宁线及南京开往南通、杭州等地的车票已经售完。

1月17日 星期六

保证公众使用放心货币 1月16日,国务院反假货币工作联席会议召开了第四次会议。会议强调将加大反假货币工作力度,最大限度保护人民群众的利益,保证公众使用放心货币。

本报记者 陈曦 整理

五项新措施推进住房保障促楼市稳定

房贷首付有望再下调

头条

HEADLINE

昨天,江苏省住房保障与房地产工作会议在南京召开。江苏省建设部门今年将出台一系列措施支持市民改善住房条件。

据了解,由于房地产市场供应调整周期较长,当前市场已经积累了大量的房源等待销售。如果按照去年的平均销售速度,目前全省商品住宅可售量需要一年半(1864个月)才能卖掉。

出台公共租赁管理办法

今年,省建设厅要求建设一批公共租赁住房以政府定价类似的优惠租金,提供给工作不满5年的新就业人员。江苏将出台《江苏省公共租赁住房管理办法》,指导全省公共租赁住房和管理工作。

试点公积金收购廉租房

江苏省建设厅副厅长彭向

峰表示,目前他们正在积极和城建部沟通和协调,制定江苏省住房公积金支持保障性住房建设试点方案,支持各地利用住房公积金闲置资金用于保障性住房建设,特别是用公积金收购廉租房。省建设厅认为,这可以加快推进住房保障工作,尽快解决低收入家庭住宅困难,而且还能“拉商品房市场一把”。这种做法上海等地曾采用,但在江苏则首次出现。

建立国有担保降低房贷首付

由于住房购买需求下降,去年住房公积金贷款发放与上年同期相比,下滑幅度较大,下一步个贷比率还将继续下降。

昨天的会议提出,要借鉴国外经验,研究探索建立非营利性、财政补贴的国有住房担保机构,通过住房担保机构提高普通家庭信用登记,降低首付比例和贷款利率,支持普通家庭购房需求,扩大住房消费需求。

新建楼盘有新交付标准

由于市场不景气,部分楼盘

天气

22日起
还有强降温天气

快报讯(记者刘峻)根据省气象台发布的预报,未来三天,南京最低气温在0℃以上,天气回暖明显,但是从22日起,还有股强冷空气自北向南影响全省,全省气温将普遍下降10~12℃,望市民关注天气变化,及时增衣保暖。

未来三天,南京虽有弱降雨,但是气温变化不大,最低气温维持在0℃以上。预报显示,南京今天阴转多云到晴,全市偏南风2~3级,转偏北风4~5级阵风6级,今晨最低温度6~7℃,今天最高温度10~11℃;1月19日全市白天多云转阴,夜里阴有小雨,最低温度0℃左右,最高温度8~9℃;1月20日全市阴有小到中雨,最低温度3~4℃,最高温度6~7℃。

时事

公安部派督导组
打击倒卖火车票

公安部派出由督察、治安、铁路公安等有关部门组成的5个督导组,深入北京、上海、江苏、福建、广东等地区,通过明察暗访等方式,严格检查全国公安机关打击倒卖火车票违法犯罪活动专项治理工作情况。

■新华社

山西省确诊一例
人禽流感病例

记者17日晚间接山西省卫生厅通报,山西省确诊一例

人感染高致病性禽流感病例。患者彭某,女,2岁,1月7日在湖南发病,1月11日随外祖父母回到山西,病情加重后于1月14日就诊于山西省汾阳医院,14日晚转至山西省儿童医院。目前,患儿病情危重,专家正在全力抢救。

■新华社

上海将打通
居住证转户籍瓶颈

上海将推出包括户籍在内的吸引人才政策,其中关于居住证转户籍的带有操作性的政策性文件将于今年2月底前出台。

■新华社

调查

发放年终奖企业
下降12个百分点

今年年终奖是否“缩水”?智联招聘薪酬数据研究中心特别设置了年终奖的相关调查,

共有2517家企业提供了相关数据。调查结果显示,今年发放年终奖的企业同比下降12个百分点,六成上班族的年终奖在5000元以下。

■信息时报